

海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第20043号

今日 ABC 三叠 20 版 2011年3月
国内统一刊号 CN46—0001

23 星期三
辛卯年二月十九
三月初三清明

海南省农村信用社

资本充足率提高、不良贷款率下降等
重要指标近三年（2008—2010）进步度

全国同业排名第一

服务热线：0898-96588
www.hainanbank.com.cn

深入学习贯彻全国“两会”精神 凝心聚力推进国际旅游岛建设发展

本报海口3月22日讯（记者黄晓华）中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林近日在海南调研时强调，要深入学习贯彻全国“两会”精神，按照“十二五”规划纲要的要求，切实发挥先行先试的优势，下大力气优化经济结构，创新体制机制，保障和改善民生，努力把海南建设成为生态环境优美、文化魅力独特、社会文明祥和的开放之岛、绿色之岛、文明之岛、和谐之岛。

三月的琼岛，绿意盎然，生机无限。17日至22日，贾庆林在海南省委书记、省人大常委会主任卫留成，省委副书记、省长罗保铭，省委副书记、省政协主席于迅等陪同下，先后来到三亚、保亭、乐东、东方、洋浦经济开发区、澄迈、海口等地，深入民族村寨、工厂企业、旅游景区、种植基地，与广大干部群众共谋科学发展大计。贾庆林充分肯定了海南省经济社会发展取得的成就。他指出，刚刚闭幕的全国“两会”，进一步统一了思想、明确了任务、鼓舞了干劲。希望海南省的同志们积极行动起来，下大力气把中央的各项决策部署落到实处，确保“十二五”时期良好开局。

大力发展绿色经济，加快转变经济发展方式，是贾庆林此次调研的重点。在三亚热带玫瑰科技示范基地、三亚妙林蔬菜基地、乐东卧龙岭热带特色现代农业生产基地，他来到田间地头，仔细询问热带特色农业的生产销售、科技应用和农民增收等情况；他来到中国石化海南炼油化工有限公司、海南金海浆纸业有限公司，与企业干部职工认真探讨企业如何加强自主创新、提高生产的质量和效益；在海南省委展览馆、三亚海棠湾、呀诺达雨林文化旅游区、槟榔谷原生态黎苗文化旅游区等地，他详细考察海南国际旅游岛建设总体规划、旅游设施建设和服务情况。



3月19日，中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林在三亚槟榔河文明生态村考察。

本报记者 宋国强 摄

管理等情况。他指出，大力发展绿色经济，是“十二五”时期我国经济发展的重要着力点。

海南国际旅游岛的建设发展，在理念、目标、方向上与发展绿色经济的要求都是一致的，

海南在发展绿色经济方面也具有得天独厚的优势。必须牢固树立绿色、低碳发展理念，

切实把海南的优势保持好、发挥好，把绿色经济这篇大文章布局好、谋划好，为海南的发展不断注入新的活力，为全国发展绿色经济创造更多好的经验。要大力发展热带现代农业，加大强农惠农力度，推进节地、节肥、节水、节能的农业生产新技术，促进农业生产经营专业化、标准化、规模化、集约化，实现农产品优质、绿色、安全生产。要大力发展战略性新兴产业，坚持工业企业集中发展的原则不动摇，注重延伸现有企业的产业链条，发展高科技的研发设计，积极发展海洋经济，扎实做好节能减排，走集约化发展的新型工业化道路。要突出海南特色，着力发展以旅游业为龙头的现代服务业，积极打造一批具有国际竞争力的旅游企业和服务品牌，进一步规范旅游市场秩序，建立健全旅游诚信体系，推动海南旅游业及相关现代服务业在改革开放和科学发展方面走在前列。

良好的生态环境是海南国际旅游岛建设发展的重大优势。贾庆林来到三亚槟榔河文明生态村和东方市大田镇报白村考察，详细了解他们的生产生活以及保护生态环境、发展生态经济等情况；在海口白沙门污水处理厂，他仔细查看城市污水处理和资源循环利用等情况。贾庆林强调，要按照建设全国生态文明示范区的要求，把保护生态环境放在更加突出的位置，在保护中发展，在发展中保

护，继续推进海防林建设，切实保护好核心生态区的环境资源，努力走出人与自然和谐相处的文明发展之路，使海南成为全国人民的四季花园。

调研期间，贾庆林还专程看望了海南省政协、省军委战备机关干部，各民主党派省委会、省工商联负责人及无党派人士代表。他指出，完成“十二五”规划的目标任务，离不开各党派、各团体、各族各界人士的共同团结奋斗。各级党委要进一步加强和改善对统一战线和人民政协的领导，切实关心支持统战和政协工作，给他们多出题目，多压担子，积极采纳他们的真知灼见，发挥他们的优势和作用，真正使统一战线和人民政协参政议政成为充分反映民意、广泛集中民智的有效方式，成为协助化解矛盾、促进社会和谐的积极力量，成为切实改进工作、提高执政能力的重要途径，形成促进科学发展和社会和谐的强大合力。

全国政协人口资源环境委员会主任张维庆，全国政协外事委员会主任赵启正，全国政协教科文卫体委员会副主任、中国文联副主席覃刚，全国政协经济委员会副主任李德水，民建中央副主席、环境保护部副部长吴晓青，全国政协副秘书长卢昌华等参加调研。

省领导许俊、陈辞、姜斯宪、李国梁、张海国等分别陪同调研活动。

春天的关怀

——贾庆林主席海南调研侧记

(A2版)

就金砖国家领导人会晤，外交部发言人表示 中方希望取得积极成果

新华社北京3月22日电（记者刘畅 侯丽军）外交部发言人姜瑜22日应询表示，金砖国家领导人第三次会晤将于下月在中国海南举行。中方相信，金砖国家本着民主透明的原则，加强协商，共同推动会议取得积极成果。

姜瑜在例行记者会上说，中方希望通过此次会议能够加强沟通协调，增进各成员国

之间的政治互信；希望各成员国就共同关心的经济金融议题交换意见，推动新兴市场经济整体对促进世界经济复苏发挥积极作用；希望会议能够关注全球发展问题，推动落实千年发展目标，促进可持续发展；希望会议能够夯实金砖国家合作的基础，拓展金砖国家之间的合作。

本报海口3月22日讯（记者单憬岗 通讯员谢晓）今年我省保障性住房建设进展顺利。截至目前，全省保障性安居工程已开工2.13万套、201.64万平方米，占计划总数的23%。

省住建厅有关负责人介绍，今年全省计划建设保障性安居工程（不含农村危房改造和发放廉租住房租赁补贴0.2万户）9.26万套、638.65万平方米。根据各市县上报的数据，全省18个市县今年保障性安居工程建

我省举办“万人红歌颂党”演唱活动 活动从3月开始至7月结束

本报海口3月22日讯（记者黄晶）

纪念建党，红歌唱响。省直机关工委、省文体厅今天在海口召开纪念建党90周年“万人红歌颂党”演唱活动动员大会，旨在以实际行动推动学习型党组织建设和创先争优活动深入开展，为实现海南经济社会又好又快发展作出新的贡献。

省委常委、秘书长、省直机关工委书记许俊，省委常委、宣传部长、副省长谭力任

活动组委会主任。

此次活动将从3月中旬开始，到7月上旬结束，历时4个月，覆盖整个省直机关，预计有3万名党员干部职工参与活动。6月中旬，组委会还将举办“万人红歌颂党”大型演唱会。

据了解，演唱会将采取合唱与节目表演相结合的方式进行，各代表队分别演唱组委会指定曲目，序曲拟定为《东方红》，尾声拟定为《没有共产党就没有新中国》，表

演形式有红歌联唱、大型歌舞、军乐团演奏等。

组委会希望通过组织广大机关党员干部职工学红歌、唱红歌，回顾党的光辉历程，弘扬党的丰功伟绩，进一步增强党员意识，充分发挥基层党组织的战斗堡垒和党员干部的先锋模范作用，激发党员热情，以更加昂扬的斗志、更加务实的作风、更加高效的服务，加快推进海南国际旅游岛建设。

“黄金五年——海南省‘十一五’成就展”开始巡展

成就展吸引数千三亚市民

本报三亚3月22日电（记者邵长春）今天上午，由中共海南省委宣传部、海南日报报业集团主办的“黄金五年——海南省经济和社会发展‘十一五’成就巡展”在三亚市鹿回头广场举行启动仪式。

今年2月19日至2月27日，海南省“十一五”成就展在海口展出。为落实省领导提出的“让更多的群众都能看到展览”的要求，主办单位把在省博物馆展出的230多块展板浓缩成150块精华板，分改革、民生、旅游、工业等15大方面，全方位展现海南省2006年至2010年期间取得的发展成就。

本次巡展在每个市县展出时都是选择人流最大的区域。主办单位称，这是我省5年来规模最大的一次巡展。

今天，展览吸引了数以千计的三亚市民观看。在一块名为“三亚五连冠”的展板前，一群中年妇女显得异常兴奋。她们都是世代靠打渔为生的疍家人，在这块展板的一张三亚俯拍照片上，她们找到了自己新家的位置。他们说，和5年前相比，三亚的变化太大了！

今天，仅三亚方面组织观看的人员就有3000多人。

据了解，三亚是市县巡展的首站。本次展览24日将从三亚移至陵水。从此分东线、中线、西线3条线路，用3个月时间，在全省17个市县和洋浦经济开发区举办巡展。

海南国际创意港展示机器人

2000多件创意产品将呈现在该园区体验中心



3月22日，海口人大会堂前的机器人展示吸引市民驻足观看。

本报记者 张中宝 摄

本报海口3月22日讯（记者张中宝）今天，在海口人大会堂前，由海南国际创意港展示的5个大型机器人模型吸引了不少

市民的目光。据介绍，这是海南国际创意港先期从深圳运输而来的机器人，而创意港开园后将有第二批大约5个机器人运抵海

口，在即将建成的创意港体验广场（在海口人大会堂附近）进行公开展示。

记者从海南灵狮创意产业投资有限公司获悉，海南国际创意港一期的体验广场和体验中心建设已进入收尾阶段，将于4月1日在创意港开园试运营当天正式对外开放，届时，市民可以免费参观用汽车、摩托车零部件等废旧钢铁材料组装的机器人，以及与衣食住行相关的创意产品。

海南灵狮创意产业投资有限公司相关负责人透露：“开园后，市民在体验中心可以观看并购买到包括创意农业、创意生活、创意旅游等2000多件全球最新潮并代表行业最高水平的创意主题产品。”

据了解，海南国际创意港将作为海南第一个以旅游产品、酒店用品、高端礼品及奢侈品、创意农业、建筑及会展设计等现代创意设计为主导，以市场化、产业化服务平台为核心运营模式的创意产业园区。目前，该园区已有53家国内外高端设计企业及机构签约入园，开园试运营当天将有30多家企业入驻。

该负责人介绍，海南国际创意港项目建设主题为“创意北半球”，分为一期和二期进行建设，计划今年8月份全部竣工。届时可观测地球北半球形状的海南国际创意港作为海口又一标志性建筑物将呈现在世人面前。

据悉，本次展示活动从3月20日开始，一直持续到4月1日。

福山咖啡联邦小镇
万亩湖畔 板式洋房 公寓酒店

**万亩湖畔
咖啡小镇
幸福生活**

**VIP登记中
0898-36636666**

海南华加达投资有限公司 高薪诚聘进口贸易及法务人员启事

海南华加达投资有限公司是以橡胶贸易为主的企业，在橡胶行业销售量列全国第七，多年被评为诚信贸易商，在国内外同行中享有极高的信誉，同时也是海南百强企业之一，现向社会各界高薪聘请1-2位进口贸易高端人才及1名法务。

招聘要求：

1、专业要求：国际贸易或法律专业，本科以上学历。2、岗位要求：德才兼备，拥有相关专业资格证书并具备多年工作经验，能够熟练运用英语进行口头及书面沟通，曾在大、中型外贸企业任国际贸易业务骨干者优先。3、性别要求：男女不限。4、薪酬：待遇面议。5、其他：本招聘启事长期有效，有意者可来电、来函或至我公司面谈。

公司地址：海南省海口市滨海大道123号鸿联商务广场10层

联系人：吴先生 0898-3636378 18689811889

陈先生 0898-3636358 18608985555

周先生 0898-36363312 15595970015

公司网站：<http://www.vacada.com> 邮箱：hjd@vacada.com 传真：0898-36363366